



成年河马咬合力可达1吨多(资料图片)

当地时间4月21日晚间,一名来自上海的女游客在肯尼亚著名旅游景点东非大裂谷的纳瓦沙湖附近遭河马袭击身亡。4月22日,中国驻肯尼亚大使馆证实了这一消息。

遭河马袭击 女游客命丧肯尼亚



网友声音

@myrose1019: 估计这个游客是擅自去拍照还用了闪光灯吓到河马。

@我系辣椒C加C: 保护宝宝系母亲天性啊!

@雪仙梅子: 为了一张照片而送命,痛心!

@钟宛彤: 离这么近去拍照,工作人员没有劝阻吗?

回房路上遭遇河马袭击

据悉,这名来自上海的女游客是参加组团前往肯尼亚旅游。4月21日在距肯尼亚首都内罗毕西北90公里处的纳瓦沙湖观光。当日晚上,她在酒店吃完晚饭回房间的路上遭到河马袭击,随后被送往附近医院救治,但因流血过多不幸死亡。

据德新社援引肯尼亚当地媒体报道,当时,这位上海女游客在乡村俱乐部附近的自然保护区试图给小河马拍摄照片时,遭到了河马妈妈的疯狂攻击。当地工作人员发现后立即开枪射杀了这只野生河马,不过女游客伤势过重,在送往医院途中死亡。

4月22日晚间,记者致电上海旅游咨询热线询问此事,工作人员表示,目前已经从媒体上获知了这

一信息,但具体情况仍在调查中。该工作人员表示,发生此类事件的概率是极小的。

据悉,目前中国驻肯尼亚使馆已联系遇难者在国内的家属前往肯尼亚处理善后事宜。

非洲每年都有河马伤人事件

2004年,肯尼亚正式成为中国旅游目的地,2010年,中国已成为肯尼亚在亚洲的第二大客源市场。

目前,越来越多的上海游客选择前往肯尼亚欣赏动物大迁徙,体验非洲独特风光。位于肯尼亚首都内罗毕市西北方约90公里处、坐落在东非大裂谷的纳瓦沙,则是游客最喜欢的景点之一。纳瓦沙湖由断层陷落而成,是裂谷内海拔最高的湖,也是肯尼亚最美的淡水湖之一,湖中有河马和各种水禽,湖畔设有乡村俱乐部。

虽然据中国驻肯尼亚使馆介绍,这是近两年来在肯尼亚境内发生的第一起河马伤害中国游客事件,但实际上,非洲每年都有河马伤人致死的事件发生。

2005年,同样是在肯尼亚纳瓦沙湖,一名50岁的澳大利亚籍女游客被河马袭击身亡,当时也是夜间,河马先是把她抛到了空中,然后重重地摔在地上,又在她身上踩了几脚。

动物专家表示,在一般人看来,胖乎乎的河马是一种挺温顺的动物,但这要看实际情况,晚上河马在河岸边吃草时往往戒备心很强,也最具攻击性。随着肯尼亚旅游旺季来临,中国驻肯尼亚使馆提醒赴肯中国游客在观赏野生动物时,务必注意人身安全。肯尼亚纳瓦沙湖是中国游客最喜欢的游览地点之一。

据《时代报》

新闻延伸

成年河马咬合力可达1吨多

据南京红山森林动物园专家介绍,河马乍一看很温顺憨厚,但其实性情暴躁凶猛。成年河马咬合力可达1吨多,是现存咬合力最大的陆地动物。

河马的领地意识很强。动物园的河马,在怀孕和生仔期间,性情都会变得格外暴躁,对外人特别抵触。野生河马就更不用说了。一般情况下,处于发情期的雄河马和带着宝宝的雌河马,攻击性会比较强。同时,河马夜间在岸边吃草时,也会比较警觉。

现代快报记者 沈晓伟

宁夏回族自治区

李建华当选人大常委会主任
刘慧当选主席

宁夏回族自治区第十一届人民代表大会第二次会议4月23日选举李建华为宁夏回族自治区人大常委会主任,选举刘慧为宁夏回族自治区主席。

据新华社

公车停在娱乐场所会自动发预警

4月22日,广州市纪委通报了3月份公车违规使用情况,目前已查实6辆公车违规使用,其中3辆线索来自群众或网络举报。

“我们现在增加了四个监察点。”广州市纪委常委、新闻发言人梅河清介绍,新增的监察点包括:第一个,公车在高尔夫球场、酒店旁边停,两三个小时后系统会预警;第二个,公车在一些高档娱乐场所(如卡拉OK、桑拿、沐足等)附近停放一段时间,监管系统将会预警;第三个,公车在工作日的深夜仍在行驶,比如凌晨零点到五点钟,公车还在运行,系统也会预警;第四个,公车停留在中小学附近,尤其是上学放学的时间,停留10分钟以上,系统就会预警。据《南方都市报》

“母乳成分检测”或是奶粉商玩噱头

近日,“大淇妈妈”在网上发帖称,宝宝4个月了,最近一个月一点都没有长,她做了母乳检测,发现母乳里蛋白质、脂肪、矿物质含量都很低。回到家,婆婆强烈要求她停止母乳喂养,让孩子改吃配方奶。“大淇妈妈”表示,如果因为“不达标”放弃母乳喂养,有些不甘心,而如果自己坚持下去,又担心影响孩子的健康发育。

近日,关于母乳检测的话题引起了不少妈妈们的关注。记者调查发现,“6个月之后母乳就没有营养了”“母乳营养可能不均衡”等等,可能都是个别配方奶粉在推广时的噱头。

对此,儿科专家崔玉涛在自己的微博上作了专门解答,称对母乳成分检测技术,目前国家根本就没有标准。若母乳中蛋白质偏低,应提示母亲增加蛋白质摄入种类和数量,而不是推荐添加配方奶。

上海国际妇婴保健院专家陈淑芳则称,任何配方奶粉都不能与母乳相比,6个月后的宝宝需要辅食,并不说明母乳成分不足,吃配方奶粉的宝宝6个月以后也需要吃辅食。据《新闻晚报》

数百岁石板“以旧换新”?

安徽西递村更换明清石板引发争议

网曝世界文化遗产地安徽黟县西递镇西递村斥巨资购买石板,对街道上原本铺设的明清时期的“黟县青”石板进行替换,引发网友热评。中国网事记者跟踪调查了解到,除更换个别完全破碎无法继续使用老石板外,其他均使用原石板原地恢复。

网曝:西递更换古青石板

网友在微博上称:黟县西递村斥巨资从江西九江购进石板后,开始大面积更换现有的明清时期的青石板道。新换上去的石板秀气且整齐划一,却没有了历史的痕迹。

微博的附图里,网友将新石板 and 老石板标出进行对比发现,新石

板明显薄了很多,也缺少了黟县本地出产的青石的厚重感。

此微博一发布,立刻引起了广大网友的关注。包括潘石屹、洪晃、李承鹏等知名博主纷纷转发、评论。

“潘石屹”在评论中说:这不是给长城贴瓷砖吗?而“洪晃ilook”则说:以后只能去新加坡看豪宅了。

调查:文保部门规划指导施工

西递、宏村,作为徽文化和徽商造就的具有典型地方传统特色的古村落,由于保持了真实完整的乡村原始风貌,并因其街道形式、建筑和装饰以及房屋与水系广泛结合的独特历史遗存,于2000年11月30日被列入《世界遗产名录》。

西递镇镇长吴海涛介绍,为消除西递村内部分区域电力杆线较多、线路杂乱老化、消防设施不完善等安全隐患,按照遗产地保护和《西递古村落保护规划》要求,实施消防和电路改造工程。除对个别完全破碎无法继续使用老石板进行更换外,其他全部按原样在原地进行恢复,不存在微博所说的面积更换明清时期青石板问题。

记者查看了西递消防和电路改造工程施工资料发现,为了维护青石板路的原状,施工人员在文物部门的指导下,对原有明清时期的古石板进行编号,每一条路开挖的过程都进行了摄像,影像资料全部存档,以便在后期铺设的时候能够

尽量恢复到原来的模样。这些施工资料还显示,正在改造的街道90%以上还保持原来的石板。

思考:文化遗产保护原则

最近,成龙欲将徽州古建筑捐献给新加坡的消息,再次让古民居以及不可移动文物保护成为社会关注的焦点。西递村更换青石板道引发争议,实际上是人们对怎样保护世界文化遗产的再一次思考。

中国目前所进行的世界遗产研究和申报,主要依据《世界遗产公约》及其《操作指南》。因此,两份文件中关于“真实性”和“完整性”的描述也就成为理解世界遗产精神的核心。

据新华社

能率

因为专业 所以信赖

能率智尊泉 升级“豪”体验

幸福舒适生活,卓越品质打造

很多年前,西方人就将沐浴视为一种享受,一种文化。轻松舒适的氛围是人们所追求。在惬意中享受泡澡;在香氛中舒缓沐浴成为他们品质生活的一部分。

现如今,中国家庭也开始关注健康沐浴。每天临睡前洗个舒服的热水澡,不仅消除疲劳、调节身心,还逐渐成为一种品味生活的习惯。现代沐浴已成为影响家庭生活质量的重要因素,大容量恒温型产品成为尊享热水生活的首选。

能率智尊泉,升级“豪”体验

如何在家里享受到星级酒店般温暖舒适的沐浴生活呢?能率始终关注消费需求的变化,并坚持将科技创新和品质把控放在首位。作为国内最先采用恒温技术的专业品牌,能率于2012年为消费者开发一款大容量新品智尊泉系列热水器,七层享沐浴在家实现,“智尊泉”系列浴霸能率稳定成熟的恒温控制技术,突破性实现了“35℃、37℃、48℃、60℃、75℃”5段温度调节,其中GQ 13/16B247C(13L、16L)更是搭载了水量伺服器,与变频式增压泵燃气比例阀共同作用,真正实现水气自动调节,冷出水量大提

高,真正带来沐浴升级“豪”体验。

独具的高效热交换器拥有实用新型专利,有效提高热效率,创造更环保的绿色环境。只有记忆功能的可变速水阀,可根据设定水温及进水温度自动调节水量,即使在用水高峰时间也可正常启动;低气压适应特性适用于燃气压力波动情况下正常稳定工作,并且保证出水温度稳定,带来更舒适的沐浴体验。静音降噪功能,从产品结构上进行了改善,大大降低燃烧时发出的噪音,为用户体验人性化的前提,可根据需求选配2个防水浴室线控器。与传统的欧式容积式

热水器比,在保证持续大流量供水的同时,更节省了安装空间。

智尊泉系列热水器确保产品连续超大量恒温供水,满足了消费升级提升的需求,沐浴更充沛,家人更健康。

五一黄金周即将来临,更多惊喜活动详见江苏能率各专柜及卖场海报。

领航二十载 质臻每一天

能率厨卫电器江苏有限公司
联系电话:0510-82696022 82697822
能率官方网站:www.noritz.com.cn